

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι το δεύτερο στάδιο του 30<sup>ου</sup> Εισαγωγικού Διαγωνισμού της Ε.Σ.Δ.Δ.Α. θα διεξαχθεί από τη **Δευτέρα 19 έως και την Πέμπτη 29 Φεβρουαρίου 2024** στο κτήριο του Ε.Κ.Δ.Δ.Α., ακολούθως :

- i. γραπτή εξέταση στην ενότητα «Δημόσια Διοίκηση και Διακυβέρνηση» τη Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου,
- ii. γραπτή εξέταση σε «Φάκελο επίκαιρου θέματος» από την Τρίτη 20 έως και την Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου,
- iii. γραπτή εξέταση στην αγγλική γλώσσα τη Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου και
- iv. προφορική εξέταση στην ενότητα «Δημόσια Διοίκηση και Διακυβέρνηση» από την Τρίτη 27 έως και την Πέμπτη 29 Φεβρουαρίου

Θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση με το αναλυτικό πρόγραμμα, τις ώρες διεξαγωγής και την κατανομή των υποψηφίων ανά ημέρα και αίθουσα.

Καλούνται οι υποψήφιοι με δικαίωμα συμμετοχής στο δεύτερο στάδιο του 30<sup>ου</sup> Εισαγωγικού Διαγωνισμού να καταθέσουν ιδιοχείρως στο κτήριο του Ε.Κ.Δ.Δ.Α (ώρες **09.00 έως 14.00**, γραφείο 510) ή να ταχυδρομήσουν επί αποδείξει (προς: Πειραιώς 211 και Θράκης 2, Τ.Κ. 177 78, ΤΑΥΡΟΣ, γραφείο 510), τα κάτωθι δικαιολογητικά :

α) τον βασικό τίτλο σπουδών

Προκειμένου για τίτλους σπουδών που αποκτήθηκαν από εκπαιδευτικά (πανεπιστημιακού ή τεχνολογικού) της αλλοδαπής συνυποβάλλεται υποχρεωτικά βεβαίωση του ΔΟΑΤΑΠ περί ισοτιμίας αυτών.

β) τη δήλωση επιλογής θεματικής ενότητας στην ενότητα «Φάκελος επίκαιρου θέματος»

γ) ειδικά οι υποψήφιοι που κατέχουν ήδη την ιδιότητα δημοσίου υπαλλήλου, υποχρεούνται να προσκομίζουν και βεβαίωση της υπηρεσίας τους σχετικά με την ιδιότητά τους και σχετική άδεια στις περιπτώσεις που απαιτείται.

Για τους υποψήφιους που θα αποστείλουν ταχυδρομικά τα σχετικά δικαιολογητικά, απαιτείται αυτά να αποσταλούν και μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο [diag@ekdd.gr](mailto:diag@ekdd.gr), εντός της κάτωθι οριζόμενης προθεσμίας.

Τα δικαιολογητικά υποβάλλονται ή αποστέλλονται **εντός αποκλειστικής προθεσμίας** οριζόμενης **από τη Δευτέρα 29 Ιανουαρίου έως και την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου τ.ε.**

**ΑΠΟ ΤΗΝ Κ.Ε.Ε.**